



День Святого Валентина отмечается во многих странах мира. Считается, что этот праздник существует уже более 16 веков, но праздники Любви известны с еще более ранних времен — со времен древних языческих культур. День Всех Влюбленных празднуется 14 февраля. В этот день влюбленные обычно обмениваются подарками, маленькими сувенирами в форме сердечек, тайно подбрасывают открытки-валентинки своим половинкам. Валентинки – маленькие открытки в форме сердца, куда по обыкновению вписываются горячие признания в любви и поздравления.

В нашем СДК мы провели игровую программу к этому празднику.

Молодые люди окунулись в историю праздника, поучаствовали в викторине и в забавных играх: «Поцелуйчики», «Короли и дамы», «Комплимент». Инсценировали сказку «Как царевна замуж собиралась». Вечер закончился веселой дискотеккой.

Культурный организатор

Нагорная Т.В

{gallery}2019/dsvv{/gallery}